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ВПЛИВ СВІТОВОЇ ЕКОНОМІКИ НА  

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ УКРАЇНИ  
 

 Розкрито сучасні тенденції розвитку економіки під впливом світової економіки. Наведено 

характерні особливості роботи інституцій та інших складових розвитку економіки. Визначено 

потенційні  можливості та обґрунтовано шляхи підвищення ефективності економічного розвитку 

України. 
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Вплив економіки світового господарства породжує виникнення ряду 

дестабілізуючих факторів, які змінюють умови політичної, економічної, 

екологічної, соціо-культурної та іншої  діяльності. Актуальність окреслених 

питань вимагає активізації управлінських дій у обранні пріоритетних напрямів 

діяльності, орієнтованих не тільки на виведення країни з кризового стану, у 

якому опинилась Україна, а й на формування  сталого соціально-економічного 

розвитку в цілому. 

Характерними ознаками конкурентоспроможності країни є певний набір 

інституцій, політик і факторів, за якими можна визначити рівень її 

продуктивності. Серед базових елементів слід відзначити:  

- інституційне середовище відображає роботу правової та   

адміністративної інфраструктури, у межах якої уряд, підприємства та 

організації взаємодіють з метою утворення суспільного блага та добробуту 

нації. Від якості інституційної складової суттєво залежить 

конкурентоспроможність і економічне зростання країни; 

- «інформаційно-технологічна модель сучасного світового господарства 

неможлива без якісного розвитку наявних та створення нових об'єктів і ланок 

інфраструктури, яким були би притаманні внутрішня єдність і спільне 

функціональне призначення. На загальну оцінку інфраструктури впливає ряд її 

складових, рівень розвитку яких формує її якість. Розвиток окремих 
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інфраструктурних елементів має пряму залежність від можливостей 

нарощування виробничого потенціалу галузей народного господарства і 

розвитку логістики, що є актуальним з точки зору нарощування конкурентних 

переваг. Тому інфраструктуру можна вважати однією із перспективних 

складових економічного зростання країни, яку потрібно розвивати» [1, С. 80-

81]; 

- оцінка макроекономічних категорій є важливим аспектом конкурентних 

пропозицій країни на світовому рівні, що впливає на розвиток окремих регіонів 

і галузей у контексті можливостей залучення інвестиційно-інноваційного 

капіталу [1, С. 78-79]; 

- охорона здоров’я та початкова освіта має найважливіше значення 

для конкурентоспроможності й продуктивності країни. Люди із поганим 

здоров’ям не зможуть реалізовувати свій потенціал і працюватимуть менш 

продуктивно. Робітники, що мають недоліки або недостатній рівень початкової 

освіти, можуть виконувати лише елементарні роботи вручну і їм набагато 

важче адаптуватися до складніших виробничих процесів і технологій. 

Недоліки, пов’язані із базовою освітою, можуть негативно впливати на бізнес, 

обмежуючи його розвиток [2, С. 14]. 

Досліджуючи коло вірогідних загроз економічній безпеці країни 

виділяють низку найбільш уразливих напрямів ( рис. 1). 

Вплив світової економіки в сучасних умовах господарювання вимагає від 

України запровадження ряду першочергових завдань, реалізація яких якісно 

змінить умови розвитку аграрного сектору та економіки в цілому. 

Демонополізація державного сектору, інституціональна ринкова трансформація 

ефективного функціонування всіх суб'єктів господарювання і розвиток 

інститутів ринку, утвердження прав економічної поведінки суб'єктів 

підприємництва в ринкових умовах та ліквідація правил, притаманних 

адміністративно-командній системі. 

Залучення інвесторів до створення національних виробництв і сфер 

послуг з високим рівнем доданої вартості, здатних стати лідерами або центрами 
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на світовому ринку. Реформування з відділенням бізнесу від політики, 

жорсткий контроль та запобігання проявам корупції, гарантування безпеки 

вітчизняним товаровиробникам і підприємцям. Все ці заходи сприятимуть 

покращенню інвестиційного клімату, підвищенню рівня добробуту громадян, 

конкурентоспроможності товарів і послуг, забезпечить привабливість країни та 

гідне місце серед лідерів світової економіки [3, С. 395]. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Рисунок 1 – Найбільш уразливі базові елементи конкурентоспроможності 
Джерело: побудовано автором 
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 In the paper reveals the modern trends of development of economy under the influence of the 

global economy. Are the characteristic features of institutions and other components of the development of 

the economy. Identified potential opportunities and reasonably ways improve the efficiency of economic 

development of Ukraine. 

Key words: world economy, institutions, infrastructure, potential, investment, export. 
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ОСНОВНІ ЦІЛІ ЕКСПОРТНОЇ СТРАТЕГІЇ УКРАЇНИ 

 
Визначено основні цілі та необхідність створення урядом України експортної стратегії для 

подальшого просування продукції всіх галузей на зовнішніх ринках. 

Ключові слова: експорт, експортна стратегія, зовнішні ринки. 

 

В сучасних умовах, коли половина валового внутрішнього продукту 

України формується за рахунок експорту головною передумовою ефективного 

функціонування національної економіки, є масштабне зростання присутності 

України на зовнішніх ринках. Часткова або повна втрата традиційних ринків, 

яка відбулася протягом останніх років, підсилює необхідність пошуку 

ефективних рішень для розвитку експорту української продукції. 

Маючи важливе значення для економіки, український експорт 

складається переважно із сировини, що свідчить про неефективне використання 

ресурсів, ставить українську економіку в залежність від коливань цін на 

світових ринках і містить потенційні ризики для економічної і соціальної 

стабільності. З метою зменшення даних ризиків та забезпечення стабільного 

зростання експорту української продукції Урядом країни було розроблено 

Експортну стратегію України на 2017—2021 роки та план завдань і заходів з її 

реалізації. 

До основних цілей експортної стратегії відносять: 

- створення сприятливих умов, що стимулюють торгівлю та інновації 

для диверсифікації експорту; 

- розвиток послуг з підтримки бізнесу та торгівлі, здатних підвищити 

конкурентоспроможність підприємств, зокрема малих та середніх; 
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